

# Scînteia

ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN

Anul XLIV Nr. 9967

Simbătă 7 septembrie 1974

6 PAGINI — 30 BANI

## PREȘEDINTELE NICOLAE CEAUȘESCU ȘI PREȘEDINTELE HAFEZ EL-ASSAD au vizitat ieri obiective turistice ale stațiunii Sinaia

Locuitorii orașului, numeroșii turiști au salutat cu deosebită căldură prezența în mijlocul lor a celor doi președinți, a tovarășei Elena Ceaușescu și a doamnei Anisse El-Assad, și-au manifestat satisfacția pentru dezvoltarea relațiilor prietenești, de colaborare româno-siriene

Vineri la prinz, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și tovarășa Elena Ceaușescu, președintele Republicii Arabe Siriene, Hafez El-Assad, și doamna Anisse El-Assad au făcut o vizită la două din obiectivele turistice ale stațiunii montane Sinaia — Cota 1400 și Virful cu Dor.

Cei doi șefi de stat au fost însoțiți de Emil Drăgănescu, viceprim-ministru al guvernului, Abdul Halim Khaddam, vicepreședinte al Consiliului de Miniștri, ministrul afacerilor externe al Siriei, George Macovecu, ministrul afacerilor externe.

Vizita — avînd drept cadru peisajul pitoresc al Munților Bucegi — a relevat înalțurile oaspete siriene frumusețile naturale ale patriei noastre, modul în care s-a dezvoltat o nouă și importantă ramură economică — industria turismului. Exemplul stațiunii Sinaia, al celorlalte localități turistice ale Văii Prahovei, este deosebit de elocvent din acest punct de vedere. Beneficiind de o bază materială meru sportiv, turismul este practicat astăzi de sute de mii de oameni ai muncii, ceea ce constituie o nouă mărșărie a preocupării partidului și statului român pentru continuă îmbunătățire a nivelului de viață al celor să muncească, pentru creșterea bunăstării întregului nostru popor.

Ca și în ziua precedentă, președinții Nicolae Ceaușescu și Hafez El-Assad au fost salutați cu ovăle de locuitorii Sinaiei, de turiști aflați aici în mare număr. Se scîndează numele celor doi președinți, se aplaudă cu căldură pentru prietenia dintre România și Siria, pentru dialogul la nivel înalt româno-sirian, menit să dezvolte și mai mult relațiile de colaborare și cooperare dintre cele două țări și țări, dintre cele două popoare.

Se străbate apoi șoseaua care serpentează printre pădurile seculare de buză spre Cota 1400.

Președinții Nicolae Ceaușescu și Hafez El-Assad, tovarășa Elena Ceaușescu și doamna Anisse El-Assad sînt salutați cu căldură, la soseșii lor la hotelul alpin de la Cota 1400, de Ion Cătrinescu, președintele Consiliului popular județean Prahova, de Constantin Neagu, primarul municipiului Sinaia, de alte oficialități locale.

Se face apoi un scurt popas pe terasa hotelului, de unde se desfășoară panorama orașului Sinaia și a împrejurimilor sale pitorești.

În zare se profilează numeroasele hoteluri și vile ale orașului, care primesc anual aproximativ 300.000 de turiști români și străini. Sinaia fiind una din stațiunile preferate pentru zilele de vacanță pentru smetătorii sportivilor de iarnă.

Momente de o deosebită însemnătate pentru dezvoltarea orașului Sinaia și a altor stațiuni de pe Va-



lea Prahovei le-au constituit vizitele de lucru în această regiune ale tovarășului Nicolae Ceaușescu, vizite în cadrul cărora secretarul general al partidului a analizat schița de sistemalizare și extindere a unor localități turistice, dezvoltarea în general a turismului. Pe baza indicațiilor și sarcinilor trasate de tovarășul Nicolae Ceaușescu, Ministerul Turismului și ediliile acestor stațiuni au elaborat un plan de perspectivă, vizînd modernizarea și dezvoltarea bazei materiale a turismului. De atunci, la Sinaia a început construcția a două noi hoteluri, care vor mări capacitatea de găzduire a stațiunii cu aproape 1.000 de locuri pe serie. Primul dintre acestea — Hotelul „Montana” — dispunînd de 335 locuri, de restaurante, magazine, un garaj subteran și o piscină acoperită — se află într-o fază avansată, urmînd a fi dat în folosință la mijlocul anului viitor. Tot la Sinaia a fost inaugurată o linie telefonică de mare capacitate, pînă la Cota 1400 și, mai departe, la Virful cu Dor, o pîrtie de schi, urmînd, de asemenea, să fie

construită o pîrtie de bob, ceea ce sporește atracția pe care o exercită stațiunea asupra turiștilor români și străini.

De la Cota 1400, oaspeții urcă, apoi, cu ajutorul modernului teleferic, la Virful cu Dor, loc de recreere și destindere pentru numeroși turiști, unde au făcut o scurtă promenade.

Revenind la Cota 1400, președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu, președintele Hafez

El-Assad și doamna Anisse El-Assad se opresc din nou la hotelul alpin, unde asistăm la noi manifestări de căldă simpatie și cordialitate din partea celor două țări în drumetie.

La reîntoarcerea la reședințele prezidențiale, situate în pitorescul parc natural al Polesului, la Sinaia, cei doi șefi de stat au fost salutați cu aceleași sentimente calde de stimă și respect de către mii de locuitori ai orașului.

(Agerpres)

**Astăzi, în jurul orei 11.15, posturile noastre de radio și televiziune vor transmite direct solemnitatea semnării documentelor oficiale româno-siriene, iar în jurul orei 12.30 — ceremonia plecării secretarului general al Partidului Baas Arab Socialist, președintelui Republicii Arabe Siriene, Hafez El-Assad, împreună cu soția, Anisse El-Assad, care, la invitația secretarului general al Partidului Communist Român, președintelui Republicii Socialiste România, tovarășului Nicolae Ceaușescu, și a tovarășei Elena Ceaușescu, au efectuat o vizită oficială de prietenie în țara noastră.**

## PRIMIRI LA TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU

Ministrul afacerilor externe al Republicii Filipine



Vineri, 6 septembrie, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a primit, la Sinaia, pe ministrul afacerilor externe al Republicii Filipine, general Carlos P. Romulo, care face o vizită oficială în țara noastră.

La întrevvedere a participat George Macovecu, ministrul afacerilor externe.

A luat parte, de asemenea, Luis Moreno Salcedo, ambasadorul Republicii Filipine la București.

Exprimînd călduroase mulțumiri șefului statului român pentru cinstoarea de a-l fi primit, oaspetele a arătat că-l revine onoarea de a fi mesagerul sentimentelor de profundă cordialitate și prietenie pe care președintele Republicii Filipine, Ferdinand Marcos, le transmite președintelui Nicolae Ceaușescu, împreună cu urări de progres și noi succese poporului român.

Președintele Nicolae Ceaușescu a rugat pe ministrul filipinez să transmită președintelui Ferdinand Marcos un cald salut prietenesc, iar poporul filipinez multă ferocitate și bunăstare.

Ministrul afacerilor externe, Carlos

P. Romulo, a înmînat invitația adresată în scris de președintele Republicii Filipine prin care președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu sînt rugați să viziteze această țară. Mulțumind, președintele Nicolae Ceaușescu a spus că acceptă cu plăcere această invitație de a vizita Republica Filipine.

În timpul întrevederii, președintele Nicolae Ceaușescu și ministrul Carlos P. Romulo au avut un schimb de vederi în probleme privind evoluția actuală și în perspectivă a relațiilor bilaterale. Convorbirea a relevat satisfacția comună față de dezvoltarea, în diverse domenii, a raporturilor dintre România și Republica Filipine, precum și hotărîrea celor două țări de a amplifica colaborarea dintre ele, de a conlucra mai strîns, în folosul și spre binele ambelor popoare, în interesul cooperării și înțelegerii internaționale.

În acest context, s-a apreciat că vizita ministrului afacerilor externe filipinez reprezintă o contribuție la întărirea relațiilor prietenești dintre cele două țări.

S-au trecut, de asemenea, în revis-

tă o serie de aspecte ale actualității politice internaționale. S-a evidențiat necesitatea de a fi depuse în continuare eforturi pentru aprofundarea și consolidarea cursului pozitiv spre destindere, securitate și cooperare, considerîndu-se că aceasta corespunde pe deplin aspirațiilor și năzuințelor tuturor popoarelor. S-a relevat ca un imperativ al vieții internaționale creșterea rolului O.N.U. și participarea egală a tuturor statelor, indiferent de mărimea lor, la rezolvarea problemelor majore care confruntă omenirea contemporană.

Președintele Nicolae Ceaușescu a reafirmat voința României de a-și aduce și în viitor o contribuție activă la edificarea unei lumi mai bune și mai drepte, la cauza destindere, securității și cooperării, la promovarea unei noi politici, la instaurarea unor noi relații democratice, între state, care să asigure pacea, independența, dezvoltarea liberă a fiecărui națiunii, dreptul de a fi stăpîni pe bogățiile naționale, pe destinul său.

Întrevedere a decurs într-o atmosferă de căldă cordialitate.

## Secretarul permanent al Uniunii Progresiste Senegaleze



Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al Partidului Communist Român, președintele Republicii Socialiste România, a primit vineri dimineața, la Sinaia, pe Lamine Ba, secretarul permanent al Uniunii Progresiste Senegaleze, care ne vizitează țara.

Cu acest prilej, oaspetele a transmis tovarășului Nicolae Ceaușescu un călduros salut prietenesc din

partea președintelui Republicii Senegal, secretarul general al Uniunii Progresiste Senegaleze, Leopold Sedar Senghor, cele mai bune urări poporului român în edificarea noului orizont, împreună cu dorința de a consolida și dezvolta relațiile dintre cele două țări și popoare.

La rîndul său, tovarășul Nicolae Ceaușescu a adresat cordiale salutări prietenești președintelui Leopold Sedar Senghor, iar poporul filipinez urări de noi succese pe calea progresului economic și social, odată cu dorința de a extinde și diversifica raporturile româno-senegaleze pe multiple planuri.

În timpul întrevederii s-a apreciat cu satisfacție că relațiile de prietenie, solidaritate și colaborare dintre România și Senegal, dintre Partidul Communist Român și Uniunea Progresistă Senegaleză cunosc o evoluție mereu ascendentă și a fost exprimat deplinul acord pentru adîncirea și extinderea în continuare a acestor legături, în interesul celor două țări și popoare, al tuturor forțelor anti-imperialiste, al cauzei păcii, cooperării și înțelegerii internaționale.

Întrevedere a decurs într-o atmosferă de căldă prietenie, de înțelegere reciprocă.

## PROIECTUL PE MASA TA DE LUCRU

PROGRAMUL PARTIDULUI. CARACTERISTICI ESENȚIALE, TRĂSĂTURI DEFINITORII

# Strălucită întruchipare a spiritului creator propriu întregii politici a Partidului Communist Român

„Atît Programul, cit și Directivele sint elaborate pe baza concepției științifice materialist-dialectice și istorice, pornesc de la legitățile universal valabile, de la aplicarea acestora la condițiile concrete economico-sociale și istorice din țara noastră. În același timp, aceste documente țin seama de experiența generală în construcția socialismului a altor țări, cit și de necesitatea generalizării experienței proprii a partidului nostru în edificarea societății socialiste”.

NICOLAE CEAUȘESCU

Dacă, după o atentă lectură a proiectului de Program, după o adevărată reflecție pe mîna marilor bogății a ideilor sale, ar fi să enunțăm principala trăsătură definitorie care îl caracterizează,

aceasta va fi, fără îndoială, profundul spirit creator care străbate ansamblul tezelor teoretice și al tuturor prevederilor sale. În această lîngă găsește de fapt expresia o caracteristică mai generală pro-

prie întregii activități teoretice a partidului nostru, cu deosebire afirmată după Congresul al IX-lea. Geniza ei o constituie concepția potrivit căreia socialismul științific nu este o teorie finită, rigidă, o colecție de teze imuabile, ci o știință revoluționară, mereu vie și dinamică, permanent regenerată prin raportarea la realitate, la tot ce apare nou în știință, ca și în practica socială. O asemenea orientare, fidelă modului în care înșiși clasicii marxism-leninismului au conceput teoria revoluționară, dobîndeste o importanță excepțională în zilele noastre, cînd imensă varietate a condițiilor specifice în care activează partidele comuniste, diversitatea căilor trecerii spre socialism, schimbările rapide ce intervin în situația politică internă și internațională ridică în fața conducătorilor noi probleme și sarcini deosebit de complexe, care nu pot fi rezolvate prin aplicarea uniformă a unor teze abstracte și prin-

ciplii universale, ci impun cercetarea aprofundată, cîtezătoare a noilor realități, un neîntreput efort de gândire creatoare. Este adevărul pe care și proiectul de Program îl exprimă limpede, subliniînd că „pentru a-și împlini cu succes rolul istoric de organizator și conducător al proletariatului, al maselor populare în lupta revoluționară, partidul communist trebuie să studieze temelnic realitățile naționale și internaționale, să elaboreze linia generală strategică și tactică justă, aplicînd creator adevărurile general-valabile la condițiile concrete date”.

Prin întregul său conținut, prin soluțiile și modalitățile de acțiune pe care le preconizează, proiectul de Program răspunde în mod strălucit acestei cerințe. Pornind de la caracterul universal al teoriei revoluționare și construcției socialiste pe plan mondial și de la generalizarea propriei experiențe, Pro-

gramul trasează căile aplicării creatoare a acestor legături la condițiile istorice, sociale și naționale concrete ale României. Se reflectă în aceasta contribuția de inestimabilă valoare adusă la elaborarea acestui document de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, al cărui mod de gândire și de acțiune se definește tocmai prin spirit creator. Prin înaltă capacitate de a învestiga noile fenomene ale societății românești și ale vieții internaționale, de a prevedea în mod științific evoluția lor, de a elabora soluții originale, adecvate realităților țării și corespunzătoare în cel mai înalt grad intereselor vitale ale poporului român, ale înfloririi patriei, a națiunii noastre socialiste.

Propunîndu-ne doar o succintă exemplificare a modului în care proiectul de Program întruchipează

**AMPLĂ ACTIVITATE POLITICĂ ȘI ORGANIZATORICĂ ÎN PREGĂTIREA CONGRESULUI**  
Sedinte plenare cu activul ale comitetelor județene de partid  
Telegrame adresate C. C. al P. C. R., tovarășului Nicolae Ceaușescu  
(În pagina a II-a)

**LA TAȘCA - BICAZ**  
**A ÎNCEPUT CONSTRUCȚIA TUNELULUI DE ADUCȚIUNE**  
BACĂU (Correspondentul „Scînteii”, Gh. Bălău). De la ing. Liviu Guțu, directorul Grupului de sanieră „Moldova” al I.C.H. Bacău, am primit următoarea veste: pe santerul Complexului hidroelectric de la Tașca-Bicaz, constructorii au început, cu mult mai devreme față de grafice, lucrările de excavatii la tunelul de aducțiune. Încredințatoarele echipei conduse de Ion Beșu, Ștefan Scurtu și Nicolae Marin, lucrările de excavatie se desfășoară pe trei fronturi. O nouă etapă în construcțiile de acest fel o reprezintă efectuarea în paralel cu excavatiile a operațiilor de consolidare a rocii și a lucrărilor de betonare. Prin realizarea unei viteze mari de lucru, constructorii sînt hotărîți să termine cei 10 km de tunel în mai puțin de 40 de luni.

(Continuare în pag. a II-a)





Marea intrecere socialistă in cinstea Congresului partidului

La începutul lunii august, oamenii muncii din unitățile industriale ale județului Vrancea au sărbătorit aniversarea de plan la producția suplimentară industrială de 2 ani ai cîncinului...

pentru construirea de noi obiective industriale, dezvoltarea și modernizarea celor existente. Pe baza utilizării judicioase a fondurilor de investiții...

VRANCEA:

Pe graficele prezentului - certitudini ale viitorului

construcții întreprinderi de fabricație de dispozitive, stante, matrice și scule aschietoare, prima unitate de mecanică...

la Focșani, ne-a vorbit de larg desprind modalitățile din care, în trei ani și jumătate...

spor de către 17 milioane lei anual. Ca o dovadă de dragoste și recunoștință față de partid...

VRANCEA:

Pe graficele prezentului - certitudini ale viitorului

în direcția perfecționării tehnologiei de fabricație, mecanizării operațiilor, utilizării raționale a capacităților de producție...

de formalizare a planului și a marelui și a marelui de îmbinare a furniturilor de dimensiuni mici...

VRANCEA:

Pe graficele prezentului - certitudini ale viitorului

sînt promotorii aplicării unor noi tehnologii de exploatare a arborilor cu coroană...

de formalizare a planului și a marelui și a marelui de îmbinare a furniturilor de dimensiuni mici...

VRANCEA:

Pe graficele prezentului - certitudini ale viitorului

de formalizare a planului și a marelui și a marelui de îmbinare a furniturilor de dimensiuni mici...

Coordonate ale participării oamenilor muncii la conducerea producției:

A CUNOAȘTE PROFUND A PROPUNE CHIBZUIT A REZOLVA IMEDIAT

Soluționarea optimă a problemelor pe care le ridică realizarea cîncinului înainte de termen, a angajamentelor luate în întrecerea socialistă și, totodată, grandioasele obiective de viitor...

— V-am ruga să ne înfățișați succint direcțiile de acțiune în acest sens ale comitetului de partid, ale organizațiilor de bază din cadrul combinatului...

— Dispunem în prezent de un cadru organizatoric larg și diversificat, prin intermediul căruia oamenii muncii pot să-și aducă contribuția la conducerea producției...

— În acest scop am acordat o atenție deosebită pregătirii tehnice a adulților generali, punerii în discuție a problemelor de prim ordin ale producției...

Măsurile stabilite de partid privind majorarea retribuției unor largi categorii de oameni ai muncii au format obiectul unei atenții speciale în cadrul adunărilor care s-au desfășurat ulterior...

— Este ceea ce am putut constata la cele mai multe locuri de muncă. Totuși, în unele secții am întâlnit muncitori, prieteni care și șefi de echipă...



Multe întreprinderi din județul Satu-Mare și-au îndeplinit de pe acum sarcinile de plan pe patru ani ai cîncinului. Într-această unitate se acumulează și întreprinderea de confecții „Mondiala” din Satu-Mare...

La Întreprinderea metalurgică Bacău

Înființarea programului național de irigații impune ca, pe lângă sistemele mari care se fac din fondurile statului, să fie realizate integral și sarcinile privind extinderea amenajărilor locale...

Pe șantier de irigații din județul Botoșani

Cînd e secetă îi dau zor, cînd plouă o lasă mai ușor... documentații pentru amenajarea unor sisteme locale de irigații. Dar nici acum lucrările nu au fost începute...

Preocupare permanentă: înnoirea și modernizarea produselor

Paralel cu eforturile pe care le depune pentru realizarea integrală a sarcinilor de plan, colectivul de muncă de la Întreprinderea metalurgică din Bacău se preocupă în permanență de modernizarea și specializarea producției...

Pe șantier de irigații din județul Botoșani

documentații pentru amenajarea unor sisteme locale de irigații. Dar nici acum lucrările nu au fost începute. Consiliile populare comunale n-au mai analizat această problemă...

Preocupare permanentă: înnoirea și modernizarea produselor

Paralel cu eforturile pe care le depune pentru realizarea integrală a sarcinilor de plan, colectivul de muncă de la Întreprinderea metalurgică din Bacău se preocupă în permanență de modernizarea și specializarea producției...

Prin intermediul „Scintei”, un apel al colectivului de la „Grivița roșie” adresat beneficiarilor:

„Preluați neîntîrziat utilajele!”

Problema a devenit stringentă și urgentă de rezolvare. Este vorba de peste 1400 tone de utilaje tehnologice complexe, realizate de grupurile noastre în avans de către constructorii de utilaj chimic de la întreprinderea bucureșteană „Grivița roșie”...

FAPFUL DIVERȘ

Dacă i-ai afla adresa...

Ne scrie Ștefan Panchoș din Buzău... În timp ce mă urcam în trenul 507 din Gara de Nord...

Cine plătește?

Dacă rămâneam numai la secera șefului stativei C.F.R. Căzănești (Ialomița), Vasile Ivașcu, și n-am fi răzuit cu ochii noștri...

Diagnostic

În cadrul unei acțiuni întreprinse de Inspectoratele județene Timiș, Harghita și Mureș...

Urmarea unei „pozne“

Directorul Direcției județene de poștă și telecomunicații Hunedoara, inginer D. Mircșa, ne scrie că sesizarea din faptul de venirea...

Nesăbuintă

Pe o șosea, un tractor cu remorcă transporta înrășmățiatele animale... După ce tractorul nu avea număr de înmatriculare...

4 și toți 4

Patru vînzători mhedinteni - Vișeu de Sus, Pădurețu, Gh. Drăghici și D. Sîrdu - puseze-ocul...

Publicați în redacția de Petre POPA cu corresponsenții „Sciinteia“

Actiunile și eficiența educativă în programele brigăzilor artistice de agitație

Este bine cunoscut faptul că autoritatea sau capacitatea educativă a brigăzilor artistice de agitație se poate afirma...

Dar pentru a putea judeca în ansamblu nivelul calitativ al brigăzilor artistice de agitație...

Cele câteva sute de programe vizionate la Oradea sau Slobozia. La Brăila sau Ploiești în fața unui mare număr de spectatori...

Ca în fiecare toamnă, cu prilejul sărbătorilor naționale ale României...

În acest interval de timp, filmul bulgar a cunoscut o dezvoltare impresionantă...

Directori Direcției județene de poștă și telecomunicații Hunedoara, inginer D. Mircșa, ne scrie că sesizarea...

Pe o șosea, un tractor cu remorcă transporta înrășmățiatele animale...

Patru vînzători mhedinteni - Vișeu de Sus, Pădurețu, Gh. Drăghici și D. Sîrdu - puseze-ocul...

Cu foarte rare excepții, conținutul programelor brigăzilor artistice de agitație se situează sub nivelul actualității...

Însemnări pe marginea concursului republican al artiștilor amatori

În acest interval de timp, filmul bulgar a cunoscut o dezvoltare impresionantă...

Directori Direcției județene de poștă și telecomunicații Hunedoara, inginer D. Mircșa, ne scrie că sesizarea...

Pe o șosea, un tractor cu remorcă transporta înrășmățiatele animale...

Patru vînzători mhedinteni - Vișeu de Sus, Pădurețu, Gh. Drăghici și D. Sîrdu - puseze-ocul...

Directori Direcției județene de poștă și telecomunicații Hunedoara, inginer D. Mircșa, ne scrie că sesizarea...

Pe o șosea, un tractor cu remorcă transporta înrășmățiatele animale...

trebuie să stea și grădina pentru callitate artistică a acestuia...

Revenindu-se la spectacolul în sine, la decorații complicate sau costumul costisitor...

În cadrul studioului artiștilor amatori - acolo unde acestea există - în constăturii sau schimburi de experiențe...

În deschiderea „Zilelor filmului bulgar“, organizate de Consiliul Culturii și Educației Socialiste...

În cadrul „Zilelor“ vor mai fi proiectate două pelicule cunoscute publicului nostru...

Înainte de spectacol a vorbit Mircșa Mureșan, vicepreședintele Asociației artiștilor...

În cadrul „Zilelor“ vor mai fi proiectate două pelicule cunoscute publicului nostru...

În cadrul „Zilelor“ vor mai fi proiectate două pelicule cunoscute publicului nostru...

cinema

- Carul Arielei - FESTIVAL - 8: 11; 13; 15; 17; 19; 21; la grădina...
Piele de măgar - CAPITOL - 8: 11; 13; 15; 17; 19; 21; la grădina...
Stelar - extremă urgență - VICTORIA - 9: 11; 13; 15; 17; 19; 21; la grădina...

Lucia BOGDAN

Expoziția „Pictorii din Plovdiv“

Sub auspiciile Consiliului Culturii și Educației Socialiste, vineri la amiază s-a deschis în București expoziția „Pictorii din Plovdiv“...

Au participat Ivan Stefanov Abagev, ambasadorul Republicii Populare Bulgaria la București...

Înainte de spectacol a vorbit Mircșa Mureșan, vicepreședintele Asociației artiștilor...

În cadrul „Zilelor“ vor mai fi proiectate două pelicule cunoscute publicului nostru...

CONVORBIRI ECONOMICE ROMÂNŌ - SIRIENE

Tovarășii Ion Pătan, viceprim-ministru al guvernului, ministrul comerțului exterior și cooperării economice...

În cadrul convorbirilor, dezbaterile într-o atmosferă de căldură prietenoasă...

Solemnitatea înmînării unor ordine și medalii

La Palatul Consiliului de Stat a avut loc, vineri la amiază, solemnitatea înmînării...

traducerii în viață a hotărîrilor Plenarei Comitetului Central al P.C.R. cu privire la dezvoltarea continuă a educației fizice și sportului...

Vizita ministrului afacerilor externe al Republicii Filipine

În cursul zilei de vineri au continuat convorbirile oficiale între ministrul afacerilor externe al României, George Macovecu...

În seara aceeași zile, ministrul afacerilor externe al Republicii Filipine, Carlos P. Romulo...

LUCRĂRILE CONGRESULUI INTERNAȚIONAL DE STUDII SUD-EST EUROPENE

Lucrările celui de-al III-lea Congres internațional de studii sud-est europene au continuat joi...

aspecte demografice generate de procesul activ de urbanizare și prefașurile intervenite în viața socială a popoarelor...

O atenție deosebită a fost acordată mișcărilor sociale și naționale din țările balcanice...

Sarai, în onorarea participanților a fost oferit un spectacol de folclor românesc.

SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT

Campionatele europene de atletism în CITEVA RÎNDURI

A doua medalie pentru România - de argint, prin Argentine Menis la aruncarea discului

ROMA (prin telefon). - Campionatele europene de atletism, reluate ieri, după o bimerităzată și o odihnă...

Într-unul din concurs, se cuvine a fi remarcat doar calificarea în finala probei de 100 m garduri...

DINAMOVIADA INTERNAȚIONALĂ DE HANDBAL - ieri, în cadrul competiției internaționale de handbal masculin...

YACHTING. - După cinci zile în clasamentul campionatului european de yachting...

TENIS. - Tînrul tenisman american Roscoe Tanner continuă să se afirme în turneul internațional de la Forest Hills...

BOX. - Reuniunile zonale ale campionatelor naționale de box vor avea loc între 17 și 21 septembrie...

Asfîzi. În cadrul etapei a șasea a campionatului național de fotbal...

JOCURILE SPORTIVE ASIATICE - La Teheran, în mijlocul unui interes general...

Asfîzi. În cadrul etapei a șasea a campionatului național de fotbal...

JOCURILE SPORTIVE ASIATICE - La Teheran, în mijlocul unui interes general...

CU PRILEJUL CELEI DE-A XXX-A ANIVERSĂRI A VICTORIEI REVOLUȚIEI SOCIALISTE ÎN BULGARIA Adunarea festivă din Capitală

Vineri după-amiază a avut loc, în sala Teatrului „Rapsodia română”, din Capitală, adunarea festivă consacrată celei de-a XXX-a aniversări a victoriei revoluției socialiste în Bulgaria...

Au luat parte ambasadorul R.P. Bulgariei la București, Ivan Stefanov Abaiev...

Au fost înalte onorurile de stat ale Bulgariei și României.

Adunarea a fost deschisă de tovarășul Constantin Nicolae, secretar al Comitetului municipal București al P.C.R.

Deosebită semnificație are și de-a XXX-a aniversări a victoriei revoluției socialiste în Bulgaria a verbilor tovarășului Gheorghe Rădulescu...

În perioada imediat următoare, ca rezultat al înalților victorioase a armatei noastre...

Importanța politică fundamentală a victoriei revoluției socialiste de la 9 Septembrie în Bulgaria...

Republica Socialistă România sîtuțiază în mod constant în centrul poliției sale externe dezvoltarea prieteniei și a relațiilor de înțelegere...

Promovăm, în același timp, o politică de extindere a relațiilor cu statele care urmează calea dezvoltării independente...

Politică externă promovată de Partidul Comunist Român și de Republica Socialistă România...

În anii socializmului, relațiile româno-bulgare au căpătut noi dimensiuni și valențe...

Încheiat între Republica Socialistă România și Republica Populară Bulgară, constituie un document de importanță esențială pentru întărirea și dezvoltarea...

Hotărârea privind folosirea potențialului Dunării în sectorul comun prin construirea complexelor hidroenergetice de la Turnu-Măgurele...

Amintind că recent poporul român a sărbătorit într-o atmosferă de puternic entuziasm și avînt creator...

Se înfăptuiesc marile obiective stabilite de Congresul al X-lea al P.C.R. pentru dezvoltarea conștină, într-un ritm intens a industriei și agriculturii...

Partidul nostru este pe deplin conștient de răspunderea sa istorică, stăruind să conducă...

Partidul nostru este pe deplin conștient de răspunderea sa istorică, stăruind să conducă...

Vorbim despre colaborarea dintre țările socialiste, a spus în continuare ambasadorul...

Partidul nostru este pe deplin conștient de răspunderea sa istorică, stăruind să conducă...

Vorbim despre colaborarea dintre țările socialiste, a spus în continuare ambasadorul...

Partidul nostru este pe deplin conștient de răspunderea sa istorică, stăruind să conducă...

Partidul nostru este pe deplin conștient de răspunderea sa istorică, stăruind să conducă...

ne-a permis să fim martorii marilor dv. festivități, martorii entuziasmului și bucuriei oamenilor muncii...

Relevind schimbările radicale survenite în viața poporului bulgar, ambasadorul a spus:

În cele trei decenii de putere socialistă, sub conducerea partidului, Bulgaria s-a transformat într-un stat industrial-agrar dezvoltat.

Producția industrială a crescut de 50 de ori. Astăzi industria bulgară dispune de o bază tehnico-materială solidă și modernă...

Pină la 9 septembrie 1944 agricultura noastră era una dintre cele mai înăpinate, acum ea este comasată, modernizată, specializată...

Pină la 9 septembrie 1944, în ciuda hărniciei sale și interesului său față de știință, poporul nostru era lipsit de posibilitatea de a învăța...

În fața noastră — a spus mai departe vorbitorul — se pun sarcini noi, de amploare, în edificarea societății socialiste...

Marele merit pentru succesele noastre de pînă acum...

Partidul nostru este pe deplin conștient de răspunderea sa istorică, stăruind să conducă...

Partidul nostru este pe deplin conștient de răspunderea sa istorică, stăruind să conducă...

Partidul nostru este pe deplin conștient de răspunderea sa istorică, stăruind să conducă...

Partidul nostru este pe deplin conștient de răspunderea sa istorică, stăruind să conducă...

Partidul nostru este pe deplin conștient de răspunderea sa istorică, stăruind să conducă...

Partidul nostru este pe deplin conștient de răspunderea sa istorică, stăruind să conducă...

Partidul nostru este pe deplin conștient de răspunderea sa istorică, stăruind să conducă...

Partidul nostru este pe deplin conștient de răspunderea sa istorică, stăruind să conducă...

Cronica zilei

O delegație a ziarului „Jeminjibun” din R.P. Coreea, condusă de tovarășul Hsiao Hang...

Ziaristii din R.P. Chineză au participat la festivitățile prilejului de sărbătorire a zilei de 23 August...

La invitația ziarului „Scinteia”, o delegație a ziarului „Nodum Simnun” din R.P.D. Coreeană...

Ziaristii coreeni nu participat la manifestările prilejului de cea de-a XXX-a aniversare a eliberării României...

Delegația a fost, de asemenea, primită la C.C. al P.C.R. de tovarășul Cornel Burtică...

Delegația a fost, de asemenea, primită la C.C. al P.C.R. de tovarășul Cornel Burtică...

Delegația a fost, de asemenea, primită la C.C. al P.C.R. de tovarășul Cornel Burtică...

Delegația a fost, de asemenea, primită la C.C. al P.C.R. de tovarășul Cornel Burtică...

Delegația a fost, de asemenea, primită la C.C. al P.C.R. de tovarășul Cornel Burtică...

Delegația a fost, de asemenea, primită la C.C. al P.C.R. de tovarășul Cornel Burtică...

Delegația a fost, de asemenea, primită la C.C. al P.C.R. de tovarășul Cornel Burtică...

Delegația a fost, de asemenea, primită la C.C. al P.C.R. de tovarășul Cornel Burtică...

Delegația a fost, de asemenea, primită la C.C. al P.C.R. de tovarășul Cornel Burtică...

Delegația a fost, de asemenea, primită la C.C. al P.C.R. de tovarășul Cornel Burtică...

Delegația a fost, de asemenea, primită la C.C. al P.C.R. de tovarășul Cornel Burtică...

Delegația a fost, de asemenea, primită la C.C. al P.C.R. de tovarășul Cornel Burtică...

Delegația a fost, de asemenea, primită la C.C. al P.C.R. de tovarășul Cornel Burtică...

Delegația a fost, de asemenea, primită la C.C. al P.C.R. de tovarășul Cornel Burtică...

Delegația a fost, de asemenea, primită la C.C. al P.C.R. de tovarășul Cornel Burtică...

Delegația a fost, de asemenea, primită la C.C. al P.C.R. de tovarășul Cornel Burtică...

Delegația a fost, de asemenea, primită la C.C. al P.C.R. de tovarășul Cornel Burtică...

Delegația a fost, de asemenea, primită la C.C. al P.C.R. de tovarășul Cornel Burtică...

Delegația a fost, de asemenea, primită la C.C. al P.C.R. de tovarășul Cornel Burtică...

Delegația a fost, de asemenea, primită la C.C. al P.C.R. de tovarășul Cornel Burtică...

MAREA SĂRBĂTOARE A COREEI POPULARE

La 8 septembrie se împlinesc 26 de ani de la crearea Republicii Populare Democratice Coreene...

În anul care a trecut de atunci, oamenii muncii din Coreea populară și-au vădit din plin dragostea de patrie...

Realizările remarcabile obținute de poporul coreean în dezvoltarea industriei și agriculturii...

Recepție la Ambasada R.P.D. Coreene

Cu prilejul celei de-a XXVI-a aniversări a creării Republicii Populare Democratice Coreene...

Pe piscurile Muntelui de Diamant

În Coreea populară au avut prilejul să fac cunoscută cu „cetățenii răsăriti” ai acestei țări...

În Coreea populară au avut prilejul să fac cunoscută cu „cetățenii răsăriti” ai acestei țări...

În Coreea populară au avut prilejul să fac cunoscută cu „cetățenii răsăriti” ai acestei țări...

În Coreea populară au avut prilejul să fac cunoscută cu „cetățenii răsăriti” ai acestei țări...

În Coreea populară au avut prilejul să fac cunoscută cu „cetățenii răsăriti” ai acestei țări...

În Coreea populară au avut prilejul să fac cunoscută cu „cetățenii răsăriti” ai acestei țări...

În Coreea populară au avut prilejul să fac cunoscută cu „cetățenii răsăriti” ai acestei țări...

În Coreea populară au avut prilejul să fac cunoscută cu „cetățenii răsăriti” ai acestei țări...

În Coreea populară au avut prilejul să fac cunoscută cu „cetățenii răsăriti” ai acestei țări...

În Coreea populară au avut prilejul să fac cunoscută cu „cetățenii răsăriti” ai acestei țări...

În Coreea populară au avut prilejul să fac cunoscută cu „cetățenii răsăriti” ai acestei țări...

În Coreea populară au avut prilejul să fac cunoscută cu „cetățenii răsăriti” ai acestei țări...

În Coreea populară au avut prilejul să fac cunoscută cu „cetățenii răsăriti” ai acestei țări...

dusă de întreaga națiune coreeană în vederea unificării independente și pacifice a patriei...

În anul care a trecut de atunci, oamenii muncii din Coreea populară și-au vădit din plin dragostea de patrie...

Realizările remarcabile obținute de poporul coreean în dezvoltarea industriei și agriculturii...

Recepție la Ambasada R.P.D. Coreene

Cu prilejul celei de-a XXVI-a aniversări a creării Republicii Populare Democratice Coreene...

Pe piscurile Muntelui de Diamant

În Coreea populară au avut prilejul să fac cunoscută cu „cetățenii răsăriti” ai acestei țări...

În Coreea populară au avut prilejul să fac cunoscută cu „cetățenii răsăriti” ai acestei țări...

În Coreea populară au avut prilejul să fac cunoscută cu „cetățenii răsăriti” ai acestei țări...

În Coreea populară au avut prilejul să fac cunoscută cu „cetățenii răsăriti” ai acestei țări...

În Coreea populară au avut prilejul să fac cunoscută cu „cetățenii răsăriti” ai acestei țări...

În Coreea populară au avut prilejul să fac cunoscută cu „cetățenii răsăriti” ai acestei țări...

În Coreea populară au avut prilejul să fac cunoscută cu „cetățenii răsăriti” ai acestei țări...

În Coreea populară au avut prilejul să fac cunoscută cu „cetățenii răsăriti” ai acestei țări...

În Coreea populară au avut prilejul să fac cunoscută cu „cetățenii răsăriti” ai acestei țări...

În Coreea populară au avut prilejul să fac cunoscută cu „cetățenii răsăriti” ai acestei țări...

În Coreea populară au avut prilejul să fac cunoscută cu „cetățenii răsăriti” ai acestei țări...

În Coreea populară au avut prilejul să fac cunoscută cu „cetățenii răsăriti” ai acestei țări...

În Coreea populară au avut prilejul să fac cunoscută cu „cetățenii răsăriti” ai acestei țări...

A apărut: MAGAZIN ISTORIC nr. 9/1974

LOTO NUMERE EXTRASE LA TRAGEREA DIN 6 SEPTEMBRIE 1974

FOND GENERAL DE CISTIGURI: 994 459 lei, din care 316 067 lei REPORT.

tv PROGRAMUL I 9.00 O viză pentru o idee: Traian Lalescu...

„ROMANIA-FILM” prezintă între 9 și 14 septembrie la Casa filmului din Capitală „ZILELE FILMULUI COREEAN”

teatre 20.10 Teledocumentar. Păsări călătoare: Vehicule de mine...

